

EL CORREO ESPAÑOL

EL PUEBLO VASCO

EDICIÓN VIZCAYA

BILBAO.—Viernes, 29 de octubre de 1971. Núm. 19.990. 5 pts.

EL PARLAMENTO BRITANICO DICE «SI» AL M. E. C.

LONDRES 28. (Efe).—Por una mayoría de 112 votos, el Parlamento británico aceptó esta noche la moción del Gobierno conservador para el ingreso de Gran

Bretaña en el Mercado Común Europeo. Un total de 356 diputados votaron a favor y 244 en contra. (MAS INFORMACION EN PAGINA 14)

★ Memorándum de entendimiento España - U. S. A. en materia de vivienda

WASHINGTON, 28. (Efe).—Los ministros de la Vivienda de España y Estados Unidos firmaron hoy en esta capital un "memorándum de entendimiento" entre los dos países para iniciar la cooperación mutua en asuntos propios del Departamento y en aquellos problemas del desarrollo urbano. El ministro español de la Vivienda reconoció que la firma del memorándum fue una iniciativa del propio Romney durante su viaje a Madrid y que el firmado hoy con España era el cuarto de los existentes entre Estados Unidos y otros países (Japón, Gran Bretaña y Suecia).

Vicente Morte afirma que el documento "abre la posibilidad de un intercambio fructífero de experiencias y tecnologías entre el Ministerio norteamericano y el español".

Por el memorándum firmado hoy se entiende que la colaboración de los dos Ministerios se hace sobre una base mutua de intercambios mientras que durante sus conversaciones ayer en el Departamento de Estado, el ministro Morte trató de aquellos programas de cooperación fijados en los aspectos no militares de los acuerdos de amistad firmados en agosto de 1970.

IRIBAR: "Creo que no podré jugar el domingo"

★ Pág. TREINTA Y SEIS

El Urtáin-Bodell se celebrará en España antes de fin de año

★ Pág. TREINTA Y OCHO

LOS PRINCIPIOS DE ESPAÑA SE DESPIDIERON AYER DE VIZCAYA

- ★ Inauguraron el tramo de la autopista Basauri-Durango
- ★ Entusiasmo popular en Durango, Amorebieta y Guernica
- ★ Acto histórico en la Casa de Juntas



Les gusta a los Príncipes de España mezclarse con la gente del pueblo. Escenas como la que nos presenta la fotografía se han repetido durante los cuatro días de estancia en Vizcaya de SS. AA. RR. Rompieron con facilidad el protocolo para saludar a grandes y pequeños.

Ayer, los Príncipes inauguraron el tramo de autopista Basauri-Durango. Más tarde, en Durango, Amorebieta y Guernica, recibieron la adhesión de miles de vizcaínos que les vitorearon sin cesar. En la Iglesia jura-dera de la Casa de Juntas de Guernica, con la presencia de todos los alcaldes de Vizcaya, se celebró un acto memorable en recuerdo de un ayer que es presagio de futuro esplendoroso.

Miles de personas se acercaron por la tarde a Sondica para decirles adiós y gracias a los Príncipes de España.

(Foto CLAUDIO-HIJO)

★ TELEGRAMA DE LOS PRINCIPIES

Excelentísimo gobernador civil de Vizcaya:
"Al regresar a Madrid después de los magníficos días que hemos pasado en Vizcaya la Princesa y yo, queremos expresar nuestro agradecimiento a todos cuantos han trabajado en la preparación y ejecución del programa de esta interesante visita.

Al enviar un saludo muy afectuoso al pueblo de Vizcaya que nos ha acogido con tanto cariño, formulamos fervientes deseos de volver pronto a Bilbao para seguir conociendo mejor esta provincia tan fundamental para la prosperidad de España.

Afectuosamente,

JUAN CARLOS - PRINCIPE DE ESPAÑA."